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解題者：陳政廷
解題日期：2006年3月9日
題意：

把車廂依重量由大到小排列，車廂以事先排定的順序抵達車站。當一截車廂抵達時，可以依重量把它接在列車的前方或後方或不要這截車廂。列車越長越好，但車廂要依重量排列。最後算出接出的最長火車是多長？
題意範例：
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解法：

從最後一個車廂開始算每個車廂的LDS和LTS
解法範例：
	第N個車廂 
	車廂質量 
	LDS 
	LIS 
	最長長度(LIS+LDS-1) 

	7 
	6 
	1 
	1 
	1 

	6 
	7 
	1 
	2 
	2 

	5 
	5 
	2 
	1 
	2 

	4 
	3 
	3 
	1 
	3 

	3 
	4 
	3 
	2 
	4 

	2 
	2 
	4 
	1 
	4 

	1 
	1 
	5 
	1 
	5 


討論：

要從最後一個車廂開始算起，如果從第一個車廂算起的話，結果可能會錯，因為車廂就不會照順序排在最外面，例如一數列1 2 4 3 7 6，解因為4(7 3 2 1)，
從第一個算起的話會變成5(7 6 3 2 1)。

程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int lis[20001];//Longest Increasing Subsequence

int lds[20001];//Longest Decreasing Subsequence

int num[20001];

int MAX(int x)

{

    int i,j;

    for(i=0;i<x;i++)lis[i]=lds[i]=1;

    for(i=0;i<x;i++)

    for(j=0;j<i;j++){  //算此節車廂的LDS和LIS

        if(num[j]>num[i]&&lis[i]<lis[j]+1)

        lis[i]=lis[j]+1;

        if(num[j]<num[i]&&lds[i]<lds[j]+1)

        lds[i]=lds[j]+1;

    }

    int max=0;

    for(i=0;i<x;i++)

    if(max<(lis[i]+lds[i]-1))

    max=lis[i]+lds[i]-1;

    return max;

}

int main(){

    int n,m;

    cin>>n;

    while(n>0){

        cin>>m;

        for(int i=m-1;i>=0;i--)

        cin>>num[i];

        cout<<MAX(m)<<endl;

        n=n-1;

    }

    return 0;

}
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